

Автор: Administrator  
05.11.2019 21:37

---



29 октября 2019 года в мечети № 226 г. Кузнецка состоялось первое коллективное мероприятие в 2019 году, посвященное Дню Рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) – Венца рода человеческого. Организаторами торжеств стал женский актив мечети № 226 совместно с женским мусульманским Советом «Аль-Хаят». На данное мероприятие было приглашено духовенство приходов. Присутствовали прихожане, учащиеся женских воскресных групп, аксакалы, а также горожане и гости Кузнецка.

Мероприятие открыл муфтий РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин, который дал краткое толкование «Салавати Макбули» (салавата о принятии Аллахом заступничества Пророка перед уммой Мухаммада). Затем заместителем муфтия РДУМ Ильдар хазратом Нигматулиным была рассказана проповедь на татарском языке о жизнеописании Пророка Мухаммада (мир ему) и сути его учения, изменившего судьбы человечества, а имам мечети № 226 Акдяс хазрат Козлов прочитал суру «Ясин» из Священного Корана и была возведена коллективная дога - молитва.

Далее имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов прочитал «Салавати Макбулю», читаемую в месяц Маулид. Затем всеми присутствующими были прочитаны Салаваты и касыда «Маулид-ан Набий» на родном языке. Кульминацией яркого мероприятия стал обед с разнообразными яствами, бережно и с любовью приготовленными руками представительниц женского коллектива мечети № 226 и женсовета «Аль-Хаят».

[Перейти в фотогалерею](#)